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Szerzőinkhez

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem kiadásában megjelenő Pro Publico Bono – Magyar Köz-
igazgatás című szakmai, tudományos folyóirat közigazgatási témájú, tudományos írások 
közlésére kíván publikálási lehetőséget biztosítani.

A lap célja: a közigazgatás, a közmenedzsment és a közpolitika fejlődését szolgáló lektorált 
kutatások és szakmai tapasztalatok közlése, a tudományos nézetek és a gyakorlati megfon-
tolások közötti kölcsönhatás erősítése, a közigazgatás minőségének fejlesztését szolgáló tu-
dás közvetítése. 

A SZERKESZTŐSÉG AZ ALÁBBI ROVATOKBA VÁR ÍRÁSOKAT:

Tudományos közlemények/Tanulmányok
E rovat célja az államtudomány, jogtudomány és társadalomtudományok területén elért hazai 
és nemzetközi kutatási eredmények bemutatása, tudományos műhelyek, iskolák eszmecseréje.

Szakmai fórum
E rovat célja teret adni a közigazgatási praxis művelői közötti a tapasztalatcserének, a jó gya-
korlatok bemutatásának és a közszolgálat változásait bemutató tudósításoknak.

Nemzetközi kitekintés
E rovat célja a nemzetközi állam- és társadalomtudományi kutatások közvetítése, különösen 
tudósítani a külföldi közigazgatási stratégiákról és gyakorlatokról, az európai közigazgatási 
rendszerek közeledéséről és együttműködéséről, az EU törekvéseiről és a nemzetközi szer-
vezetek közigazgatás-fejlesztési programjairól.

Szemle
E rovat tudósít az államtudományok, az államélet és benne a közigazgatás világának szakmai és 
tudományos eseményeiről, híreiről, programjairól, recenziókat és konferenciabeszámolókat 
közöl.

MEGJELENÉS

A folyóirat negyedévente jelenik meg nyomtatásban magyar nyelven. A tartalomjegyzék an-
gol, német és francia nyelven is megjelenik. 
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A megküldött írások közléséről a szerkesztőbizottság dönt ügyrendjének megfelelően.  
Az írásról referáló szerkesztőbizottsági tag véleményezés, illetőleg lektori vélemény elkészí-
tése vagy kikérése alapján tesz javaslatot az írás megjelentetésére a Szerkesztőbizottság szá-
mára. A lektorálás és véleményezés anonim.

A Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás című folyóirat online formában is megjelenik.
Az online változat, benne a korábbi lapszámok archívuma a http://uni-nke.hu/kutatas/
egyetemi-folyoiratok/pro-publico-bono-magyar-kozigazgatas/ portálon érhető el.

A részletes közlési feltételek megtekintéséhez, kérjük, látogasson el honlapunkra!

http://uni-nke.hu/kutatas/egyetemi-folyoiratok/ 
pro-publico-bono-magyar-kozigazgatas/kozlesi-feltetelek


